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Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
11429 Hei! Raitis, huum.taj ja 
lapsirakas lypsyk.tilallinen etsii 
omaa lehmistä pitävää lehmi-
tyttöä tositarkoituksella. Koko 
maa. Oulu 45
11426 Maito ja metsä elämän 
perusta. Nyt yksin, haluisi olla 
kaksin! Oliskohan yksikään nei-
to kiinnostunut? Mikkeli 51 
11425 Viikonloppu rengin 
paikkaa ettii 40v, hoikka, terve, 
viriili, jaksava, ahkera, luotet-
tava Kolli. Sä nainen vastaa 
rohkeasti,et pety. Myös muu 
alue ok. Häme 40
11423 Puolivallaton rehti, rei-
pas, rehellinen, hyvinkoulutettu 
ja lapsirakas poikamies hakee 
omaa lehmityttöä. Koko maa. 
Keski-Suomi 46 
11421 fiksu, naisellinen, söpö 
maalla viihtyvä nainen?? sinua 
kaipailee mukava, fiksu, luo-
tettava, rocahtava/tanssitait. 
nallekarhu maalta eteläiseltä 
03a Häme 37
11417 etsin 45–54v maaseudulla 
viih. työel. olevaa naista. olen 
savuton. raitis leskimies vilja-
tilalta. koti-illat ja luonto läh. 
sydäntä Oulu 51
11413 Hei maaseud. Nainen! 
Tykkäät kokata ja puutarha-
askareista. Lapsia, eläimiä? 
Perinteiset arvot. Koko maa 
Keski-Suomi 45
11411 Heippa! Löytyiskö täältä 
lehmistä kiinnostunut 20–40v. 
savolainen nainen, kunnolli-
selle maajussille emännäksi jo-
ensuun seudulle. Tutustutaan! 
Pohjois-Karjala 45
11409 haen tanssitaitoista 45–50 
vuotiasta naista asun vantaalla 
maalaismiljöössä, tykkäisitkö 
piha ym. ok.asumiseenliittyvistä 
tekemisestä. Pääkaupunkiseutu 
55
11408 Stop sinä maaseudulta 
kumppania etsivä 35–45v nai-
nen! Lapseton maitotilan isäntä 
kaipaa tosiystävää. Koko Suomi. 
Keski-Suomi 46
11407 Vapaa 61v. Herra hakee.
kunp. Matkalle retkille. Takka-
tulille! Koti Iittalassa. en polta. 
Autoilen. yhdessä onneen! Hä-
me 61
11405 hei! Olen lypsykarjati-
lallinen mies, yli 180cm pitkä 

ja etsin maaseudusta kiinnos-
tunutta... Naista kumppaniksi. 
Oulu 34
11403 Olen savuton, luonnos-
sa viihtyvä ja kuntoileva mies 
(mets.omist.) Etsin sinua, sa-
manhenkinen eläinrakas nai-
nen. (30–42v.) Pohjois-Karjala 
41
11396 41v. Lypsyk. tilallinen 
etsii lehmityttöä 30–40v savut. 
lapseto., omista lehmis. ja tie-
tysti isännästä pitävä nainen 
tositarkoi. Ota yhteyt. katsotaa 
mihin se johtaa? Mikkeli 41
11392 Kesärenki hakee tuunii 
puut pienii lämmittää uunii, 
porkkanat raastaa emännälle 
lemmestä haastaa, hälle kau-
niisti kuiskii matoille suopaa 
ruiskii! Keski-Suomi 62

Nainen hakee miestä
11420 Mies, jolla elämänarvot 
kohdallaan ja naurua silmissä. 
Löydämme nyt toisemme. Olen 
aurinkoinen vaaleaverikkö, 
odotan viestiäsi. Uusimaa 60
11422 Nainen hakee miestä 
Rehellinen, luotettava, aito, kä-
tevä, tanssimisesta ja itsestään 
huolta pitävä isäntä, täällä pirt-
sakka, nuorekas 160 cm emäntä 
vailla ystävää. Miel 45-50 v. 
Turku ja Pori 47
11418 Hei, olen raitis työssä 
kayvä nainen Naantalista. Etsin 
luotettava valmis sitoutumaan 
yhden naisen mies tositark. 
Turku ja Pori 41
11391 Hei, raitis ja vapaa mies, 
haluaisitko maatilalle isännäk-
si? (Voin tulla myös tilallesi) 
Olen reipas emäntä. Toiveena 
yhteinen tulevaisuus. Keski-
Suomi 57
11389 Yrittäjämies, lämmin 
ja aito! Elämänkumppaniksi 
Sinulle haluaa sydämellinen 
ja kaunis nainen, eroamassa. 
Haaveena lampaat, puu-ja ruu-
sutarhat. Kohdataan! Pääkau-
punkiseutu 51
11393 Hei, etsitkö maatilalle 

emäntää, ystävää, mukava, va-
paa, tupakoimaton nainen odot-
taa yhteydenottoa. Mikkeli 56
11398 Iso, iloinen neitokainen 
vailla isäntäseuraa! Ota roh-
keasti yhteyttä sinä noin 30v, 
raamikas, rehellinen ja kieron 
huumorin omaava köriläs. Hä-
me 29

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu toi-
mii osoitteessa maaseuduntu-
levaisuus.fi. Oman ilmoituksen 
palveluun voi jättää joko teksti-
viestillä tai netissä. Vuotta van-
hemmat ilmoitukset poistetaan 
palvelusta automaattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nu-
meroon 173172. Viestin alkuun 
kirjaimet YS ja sen jälkeen 
haun kohde (esim. MN, katso 
lista alla), oma suuntanume-
roalue, ikä ja ilmoitusteksti. 
Tiedot erotetaan välilyönnillä. 
Vastausviestin mukana tulee il-
moitusnumero, jolla voi poistaa 
ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa vies-
tin etsien miespuolista ystävää: 
NM 03 43 Hei! Etsin ystävää 
kevätiltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lä-
hettämällä ilmoittajalle teksti-
viesti numeroon 173172. Kirjoita 
viestin alkuun kirjaimet YS ja 
sen jälkeen ilmoituksen nume-
ro sekä haluamasi viesti. Erota 
tiedot välilyönnillä toisistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin. Viestin hinta 
on 1,90 euroa ja maksimipi-
tuus alun tunnustietoineen 160 
merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista
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Löydä ystävä verkosta
tai tekstiviestillä

www.maaseuduntulevaisuus.fi

Parikkalassa sijaitseva Veijo 
Rönkkösen patsaspuisto on 
saanut julkisuutta Euroopassa.

Huhtikuussa ilmestyvässä 
Raw Vision -lehdessä puistosta 
julkaistaan artikkeli. Patsas-
puisto on esillä myös kahdessa 
eurooppalaisessa näyttelyssä.

Ranskalaisen Palais Idéalin 
kesänäyttelyssä patsaspuistoa 
esitellään Veli Granön valoku-
vien välityksellä yhtenä Euroo-
pan kiehtovimmista taideympä-
ristöistä. Postimies Ferdinand 
Chevalin yli kolmenkymmenen 
vuoden aikana rakentama 
fantasia-arkkitehtoninen Palais 
Idéal on Hauterivesin kaupun-

gin omistama suosittu turisti-
kohde.

Sveitsissä Grand-Cachot -gal-
leriassa on esillä toukokuusta 
lähtien valokuvaaja Mario del 
Curton vuonna 2011 patsas-
puistosta kuvaamia otoksia. Del 
Curto on kuvannut Outsider 
Art -kohteita ympäri maailmaa 
kolmenkymmenen vuoden ajan 
ja on yksi arvostetuimmista alan 
kuvaajista.

Vuodesta 1989 ilmestynyt 
Raw Vision on maailman ainoa 
kansainvälinen Outsider Art 
-lehti, joka esittelee Outsider 
Art -taideympäristöjä, taitei-
lijoita, näyttelyitä ja uusimpia 

alan julkaisuja.
Suomalainen ite-taide on 

omaleimaista ja ainutkertaista, 
mutta maailman mittakaavassa 
se rinnastetaan Outsider Art 
-kenttään. Outsider Art on kou-
luttamattomien taiteilijoiden 
omaperäistä luovuuden ilmai-
sua.

Outsider Art -kentän euroop-
palaisten toimijoiden yhteinen 
yhdistys European Outsider Art 
Association EOA perustettiin 
vuonna 2009. Parikkalan pat-
saspuiston kannatusyhdistys 
on liittynyt tänä vuonna EOA:n 
jäseneksi.
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Parikkalan patsaspuisto 
esillä Euroopassa

Maa- ja metsätalousministeriö 
haluaa kuulla Otakantaa.fi-
kansalaisfoorumilla, millaisia 
toimia rahoittamalla parhaiten 
edistetään ruokaketjun vaikut-
tavuutta.

Aiemmin määrärahat mene-
kinedistämiseen ja elintarvike-
ketjun kehittämiseen jaettiin 
erikseen. Toiminnan tehosta-
miseksi ja yksinkertaistami-
seksi määrärahoja ollaan nyt 
yhdistämässä.

Sivuilta www.mmm.fi/fi/
index/etusivu/maatalous/tuet/
markkinoinnin_kehittaminen.

html ja www.laatuketju.fi löyty-
vät ruokaketjun toimenpideoh-
jelma, kansallinen ruokastrate-
gia, valtioneuvoston selonteko 
ruokapolitiikasta sekä viime 
vuosina rahoitetut hankkeet.

Ruokaketjun kehittämiseen 
ja viestintään on varattu valtion 
budjetissa noin neljä miljoonaa 
euroa, joiden jakamisesta päät-
tää maa- ja metsätalousminis-
teriö.

Rahalla tuetaan muun mu-
assa hankkeita, joilla pyritään 
lisäämään kuluttajan arvostus-
ta ja luottamusta suomalaiseen 

ruokaan. Lisäksi rahaa saavat 
ruokaketjun kilpailukykyä pa-
rantavat ja kilpailuetua lisäävät 
hankkeet. Hankkeet voivat olla 
käytännön kehittämistoimia tai 
viestintää ruokaketjusta.

Uusia näkökulmia suomalai-
sen ruokaketjun kehittämiseen 
haetaan www.otakantaa.fi-
sivustolla. Aikaa keskustelulle 
ja kyselyyn vastaamiseen on 
toukokuun 6. päivään. Tulokset 
esitellään toukokuun 24. päivä-
nä Helsingissä järjestettävässä 
seminaarissa.
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Kansalaisilta kysytään 
ruokaketjujen kehittämisvinkkejä

Tänä vuonna on Finlandia-
palkinnon 30-vuotisjuhlavuosi.

Teatterinjohtaja Asko Sarko-
la päättää, kuka saa ensi joulu-
kuussa jaettavan kirjallisuuden 
Finlandia-palkinnon.

Suomen Kirjasäätiö on nimit-
tänyt myös lautakunnan, joka 
valitsee enintään kuusi romaa-
nia palkintoehdokkaaksi. Valin-
talautakunnan puheenjohtaja 
on toimittaja Raisa Rauhamaa 
ja jäsenet suomentaja Juhani 

Lindholm ja toimittaja Nina 
Paavolainen.

Finlandia Junior -palkinnon 
saajan valitsee ensi syksynä 
Duudson Jarno ”Jarppi” Lep-
pälä.

Ehdokaskirjat valitsevaan 
lautakuntaan on nimitetty pu-
heenjohtajaksi arkkitehtuuri-
kasvattaja Mervi Eskelinen ja 
jäseniksi äidinkielen ja kirjalli-
suuden lehtori Penjami Lehto 
ja toimittaja, juontaja Jenni 

Pääskysaari.
Tieto-Finlandia-palkinnon 

saajasta päättää Ateneumin 
taidemuseon johtaja Maija 
Tanninen-Mattila.

Enintään kuusi palkinto-
ehdokasta valitsevaan palkin-
tolautakuntaan on nimitetty 
puheenjohtajaksi opetusneuvos 
Pirjo Sinko ja jäseniksi suomen-
taja Markku Päkkilä ja kirjasto-
toimen johtaja Tuula Haavisto.
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Finlandia-palkintojen 
valitsijat päätetty

Yli 52 000
muistisairasta 
saa hoitotukea

Markku Vuorikari

Kaiken kaikkiaan eläkkeen-
saajan hoitotukea sai Kelalta 
viime vuoden lopussa yhteensä 
229 900 henkilöä.

Kela maksaa hoitotukea elä-
kettä saavalle vammaiselle tai 
pitkäaikaisesti sairaalle, jonka 
toimintakyky on heikentynyt 
vähintään vuoden ajan ja jolle 
sairaus tai vamma aiheuttaa 
viikoittain avuntarvetta, ohja-
uksen ja valvonnan tarvetta tai 
erityiskustannuksia.

Hermoston sairaudet oli-
vat yleisin hoitotuen saannin 
peruste. Mielenterveyden ja 
käyttäytymisen häiriöiden pe-
rusteella tukea sai neljännes. 
Kolmanneksi yleisin sairaus-
peruste oli verenkiertoelinten 
sairaudet.

Tuki- ja liikuntaelinten sai-
raudet olivat hoitotuen perus-
teena noin joka kymmenellä 
henkilöllä.

Hermoston sairauksien ryh-
mästä suuren osan kattavat 
muistisairaudet, erityisesti Alz-
heimerin tauti. Muistisairaista 
hoitotuen saajista naisia oli vii-
me vuoden lopussa 70 prosent-
tia. Saajista yli puolet kuului 
ikäryhmään 80–90-vuotiaat.

Muistisairauksien yleisty-
miseen on vaikuttanut väestön 
ikääntyminen. Hoitotuen saaji-
en määrää muistisairaiden ryh-
mässä lisäsi myös vuoden 2010 
lakimuutos, jonka seurauksena 
hoitotukea alettiin maksaa 
pitkäaikaisessa laitoshoidossa 
oleville.

Kaikkiaan Kelan vam-
maisetuuksia sai viime vuoden 
lopussa 303 800 henkilöä. 
Lapsen vammaistuen saajia oli 
34 500, aikuisen vammaistuen 
saajia 10 500 ja hoitotuen saajia 
229 900.

Keliakiaa sairastaville mak-
settavaa ruokavaliokorvausta 
sai 31 300 henkilöä, mikä on 4,2 
prosenttia enemmän kuin edel-
lisvuonna.

MAIKKI KULMALA

Viime vuoden 
lopussa eläkkeen-
saajan hoitotukea 
sai muistisairauden 
perusteella 52 500 
henkilöä. Heidän 
määränsä on Kelan 
mukaan kolmin- 
kertaistunut kym-
menessä vuodessa.

Eläkettä saavan hoitotuella helpotetaan tarvittavan avun ja 
palvelujen hankkimista.

Museovirasto on jakanut avus-
tukset kulttuurihistoriallisesti 
arvokkaiksi luokiteltujen lai-
vojen ja veneiden kunnostus- ja 
entistämistyöhön.

Avustusta myönnettiin 12 
alukselle ja yhdelle perinnelai-
vatelakalle yhteensä 292 600 
euroa. Avustussummat vaih-
televat 6 000 eurosta 50 000 

euroon. Yleisimmin avustettava 
hanke liittyy aluksen rungon 
kunnostus- ja entistämistöihin.

Avustettavissa on sekä kulku-
kuntoisia yksityisomistuksessa 
olevia että museoiden kokoel-
miin kuuluvia aluksia. Museoi-
tuja aluksia, joiden kunnostusta 
tuetaan, ovat Alvar Aalto -sää-
tiön omistama moottorivene 

Nemo Propheta in Patria, Kei-
tele-Museon proomu Matti ja 
Turussa merikeskus Forumissa 
näytteillä oleva parkki Sigyn.

Lappeenrantalaiselle Kana-
vansuun perinnelaivatelakalle 
myönnettiin avustusta telakan 
käytön kannalta tärkeän nosto-
radan kunnostukseen.
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Perinnelaivat saivat entisöintitukea

Prahalainen juutalaistyttö Hel-
ga Weiss (s. 1929) oli kymme-
nenvuotias, kun Saksan armeija 
ylitti Tšekkoslovakian rajan. 
Ikätoverinsa Anne Frankin 
tavoin hänkin piti päiväkirjaa, 
kirjoitti ja piirsi mitä näki. Tut-
tu koululuokka oli jätettävä, 
keltaiset tähdet oli ommeltava 
vaatteisiin.

Pari vuotta myöhemmin Hel-
ga sekä hänen virkamies-isänsä 
ja pukuompelija-äitinsä määrät-
tiin kuljetukseen, joka vei heidät 
Terezínin kasarmille. Oikeas-
taan he olivat onnekkaita, sillä 
olosuhteet siellä olivat kolme 
vuotta siedettävät.

Mutta lokakuussa 1944 heidät 
lähetettiin Auschwitziin. Ennen 

lähtöä Helga antoi muistiinpa-
nonsa ja piirustuksensa enol-
leen, joka muurasi ne ghetossa 
seinään. Sieltä ne löytyivät so-
dan jälkeen.

Anne Frankin perhe oli viety 
Auschwitziin kaksi kuukautta 
aikaisemmin, ja heistä vain isä 
selviytyi. Helgan perheestä isä 
joutui kaasukammioon.

Helga sinnitteli äitinsä kans-
sa hengissä toukokuuhun 1945 
saakka, jolloin heidät vapautet-
tiin. Näännytettyjen ihmisten 
selviytyminen oli kiinni enää 
päivistä, ehkä vain tunneista.

Vapauduttuaan Helga Weiss 
opiskeli taidetta ja perusti per-
heen. Hän asuu edelleen Prahas-
sa syntymäkodissaan, jota ei us-

konut enää koskaan näkevänsä. 
Hän ei ole yhtä sujuvakynäinen 
kuin Anne Frank oli, mutta hän 
on voinut täydentää ja täsmentää 
merkintöjään aikuistuessaan.

Kirja näyttää väläyksiä mus-
tasta historiasta, mutta myös 
lapsen elämänvoiman ja kyvyn 
sopeutua ääriolosuhteisiin. 
Toimittajan laajan selvityksen 
päiväkirjamateriaalin käsitte-
lystä olisi voinut sijoittaa teok-
sen loppuun. Helgan oma lyhyt 
esipuhe antaa riittävät eväät 
lukumatkalle.
ANELMA JÄRVENPÄÄ-SUMMANEN

Helga Weiss: Helgan päiväkirja. 
Nuorena tyttönä keskitysleirillä. 

Suomentanut Eero Balk. 223 sivua. 
Tammi.

Tyttö joka palasi keskitysleiristä

kirja

Ostetaan asuntovaunu tai -auto 
vm. 1985-2010, kaikki merkit ja 
mallit kiinnostaa. Myös pikkuvi-
kaiset ja katsastamattomat huo-
mioidaan. Tarjoa! P. 040 2511759.

Ostetaan japanilaisia paketti- ja 
avolava-autoja. Kaikki merkit ja 
mallit kiiinnostaa. Myös henkilö-
autoja. Nopea nouto kotipihasta. 
P. 040 2511759.

TEURAAKSI nautoja, karitsoita,
lampaita, hevosia kilpailukykyisin 
hinnoin. Myös luomueläimiä. Nau-
doille takuuhinta. Nopeat keräilyt 
ympäri Suomen. P. 040 5796381 
pekka.karhu@karjanhankinta.fi 

Rautaromu, sekapelti ja autot. 
Noudetaan nopeasti nosturiau-
tolla. Maksan reilusti käteisellä. 
Romuliike ostaa p. 045 6787936.

Ostetaan suurehko maatila tai
peltoa/metsää Oulun lähettyviltä.
P. 0400 345624, 050 3440334.
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John Deere 6620 -05, etukuor-
maaja ja alaterä. P. 0400 139580.

PUIMUREITA: Massey Ferguson, 
John Deere, Fahr, Claas, Volvo ja 
Sampo 500 ja 520. Myös korjat-
tavaksi. P. 040 8765516.

KOVAPAALAIMIA: John Deere, 
Claas, Welger, MF, Rivierre Casa-
lis, Värtsilä. Myös korjattavaksi ja 
varaosiksi. P. 040 3739327.

Valtra 800 vm.-99, aj. 1100 h.
22.000 € sis alv. P. 045 2688555.

OSTETAAN VIIKKO-OSAKKEITA
Asiakkaamme ostaa viikko-osak-
keita käteisellä. Tarjoa 010 084555.

KONEITA LAHDESTA TOUKOTÖIHIN!
Traktorit
MF 165 takaveto -65  3 700 €
JD 6820 + JD 683 etuk.  -07 1500 h  68 500 €
autop. 40 km/h
JD 6920 + etunost. + etuv.   -03/07 2600 h  66 900 €
autop. 40 km/h   
JD 7530 + Q75 + AM 5  -10  3000 h 120 000 €
aluster. autop. 50 km/ h 
Valtra 900 + Isme 140  -90  5700 h 20 900 €
Valtra N121+ Q55 50 km/h  -10   550 h 63 700 €
Ford 6410 Mark 3 + Vilske 140 s -91  14 000  €
New Holland L85 + MPlift  -96 5500 h 18 400  €
New Holland TM155  -03  1900 h 47 900 €

Kevät työkoneet
Epoka hinat. hiek.1800   750 €
Agrolux sark. aura 4-siip   1 200 €
Väderstad NZ 700 äes   alv. 0%     7 250 €  
Juko 3 m jyräk. + heinäns + peit   11 200 €
Juko 4 m jyräk + heinäns + peit -02  10 000 €
Rapid 4 m -03  29 000 €
Hardi Twin 15 m -01  6 900 €
Amazone UF 1200/15 Q  -05  7 500 €
Amazone UG 2200/21m -01  19 750 €
Tuhti täyttövaunu 85/70 + Jussi ruuvi  6 290 €
Kipa 15m 3 kärry    6 290 €

Metsään ja puuhommiin
Hakki 29 + kärry   5 600 €
Hakki 36H metsäkuormain   7000 €
Patu 595 + kärry   8 000 €
Hakki pilke 60 + kuljetin   2 000 €
Japa 60 + kuljetin   2 200 €
Japa 375 tr/7,5 kW + kuljetin -09  6 900 € 

Hinnat alv 0% hintoihin lisätään alv.

LAHTI
Juha Utela 010 76 84233

Paripyörät 18,4-38R kiinnikkei-
neen ja välivanteineen Valmet 
05-sarjaan. P. 050 3593405.

Klapikone kuljettimella, 
viljakärry esim. Velsa, Tuhti.
P. 0400 749006.

Ostetaan maitokiintiöitä C1/C2- 
alueelta. P. 040 7248079.

New Holland TM150, aj. 2200 h,
kääntyvä etuakseli. Kuin uusi.
P. 050 3706249.

Fiatagri 65-90 vm. -89 etukuorm., 
2700 h, hp. 15.800 € sis. alv.
P. 0440 851071.

MASSEY FERGUSON 5465 
DYNA 4 -09 
1000 h, 140 hv. Mukavuuspaketti,
100L/min, Jarruventtiili...Siisti!
47 000 € +alv
Konekesko Oy Turku
Antti Eura 0500 - 893590

JUKO TÄYTTÖRUUVI.
P. 0400 822921.

Poikivia hiehoja, lehmiä, koko 
karjoja. P. 040 5796381 
pekka.karhu@karjanhankinta.fi 

Ostetaan traktori varustettuna 
etukuormaajalla, h. 5000-13000 € 
P. 0400 590362.

Kelajyrsin 2-2,5 m edullinen.
P. 0400 761786.

JD3640 vm. -86, aj. 5600h.
P. 0400 465697.

Valtra CM8, vm. -84, muunnin-
vaihteisto tai lautaspyörä +
murikka. P. 040 7634208.

VALMET 903
VL 1400 ETUKUORMAAJA
NOKKAPUMPULLA, VM. -82
HINTA 11.190, SIS. ALV
KONEKESKO
JYVÄSKYLÄ 0500 242351.

Massey Ferguson 6245
- vm 2001, aj.3700 t. 85 hv
- metsäohjaamo, hydr.sv.
- pohjapanssari
- hinta 33000€ sis.alv.
Konekesko Oy, Jyväskylä
0500 242351 T. Pöntynen

VALTRA N143 HT -13 + etuk. 
UUSnokkainen, 70 h, 50 km, ym.
katso www.jjoy.eu Hp vain 69900 €
+ alv P. 0500 913500.

NewHolland TM 155PC -04, aj. 
3650h. Ehjä ja siisti, hp. 41.500 
sis.alv. 0400 381303, Haapavesi.

Ostan messinkivalaisimia, joissa 
pieniä reikiä ja pöytä- ja jalka-
lamppuja rottinki- ja nahkapunos-
varrella. P. 0500 977688.

TRAKTORIT, KAIVURIT jne. SUORAAN ENGLANNISTA
Soita 990 44 7766 462783                 Skype: valjukka
s-posti: jtamminen@aol.com  www.tamminen.co.uk

Ostamme käteisellä: M-B, Man, 
Volvo, Scania, ym. k-autot ja 
moottorit. Euro-Teli Oy, Hki
p. 0400-646200, 0500-659678.

Ostaan B-alueen tilatukioikeuksia 
n. 20 ha:lle. P. 046 8989983.

TOYOTA HILUX 4-veto dsl 
alv-vähennyskelpoinen vm. 2006 
tai uudempi. P. 0400 611573.


